

City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

Legislation Details (With Text)

File #: 23-1942 Version: 1 Name: 1001 Cornwell Place Street Vacation

Type: Resolution Status: Filed

File created: 11/15/2023 In control: City Planning Commission

On agenda: 12/5/2023 Final action: 12/5/2023

Enactment date: Enactment #:

Title: 1001 Cornwell Place Street Vacation

A proposal to vacate Cornwell Place, a one-block street extending east from N. Ingalls Street. All properties abutting Cornwell Place are owned by the applicant, the University of Michigan. Staff

recommendation: approval.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Staff Report 1001 Cornwell Street Vacation.pdf, 2. Cornwell Place Survey.pdf, 3. 1001 Cornwell Pl

Aerial Map.pdf, 4. 1001 Cornwell Pl Zoning Map.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/5/2023	1	City Planning Commission	Approved by the Commission	Pass

1001 Cornwell Place Street Vacation

A proposal to vacate Cornwell Place, a one-block street extending east from N. Ingalls Street. All properties abutting Cornwell Place are owned by the applicant, the University of Michigan. Staff recommendation: approval.